

2023年6月6日

あおぞら少額短期保険株式会社

「ディスクロージャー誌の一部訂正について」

「ディスクロージャー誌」の記載計数に一部誤りがありましたので、お詫び申し上げますとともに、以下の通り訂正いたします。

なお、本ホームページに掲載しております当該ディスクロージャー誌は、訂正後のものに差し替えております。

(単位：千円)

訂正を要するディスクロージャー誌	訂正前		訂正後	
令和1年度ディスクロージャー	令和1年度事業費	10,348	令和1年度事業費	78,219
令和2年度ディスクロージャー	令和1年度事業費	10,348	令和1年度事業費	79,219
	令和2年度保険業法113条資産繰延額	△57,330	令和2年度保険業法113条資産繰延額	0
令和3年度ディスクロージャー	令和2年度保険業法113条資産繰延額	△57,330	令和2年度保険業法113条資産繰延額	0
	令和3年度保険業法113条資産繰延額	△45,330	令和3年度保険業法113条資産繰延額	0

以上